



## УХВАЛА

### Вченої ради Національного лісотехнічного університету України з питання "Про посилення організаційної роботи щодо прийому на навчання до університету в 2016 році"

31 березня 2016 року

м. Львів

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної виховної роботи та міжнародних зв'язків Бориса М.М. "Про посилення організаційної роботи щодо прийому на навчання до університету в 2016 році", Вчена рада університету відзначає, що для виконання плану державного замовлення та забезпечення набору студентів 2016 року за кошти фізичних і юридичних осіб дирекціями навчально-наукових інститутів (ННІ), Приймальною комісією (ПК) та структурними підрозділами університету проведена значна робота.

Для формування організаційних заходів з прийому на навчання до університету в 2016 р. здійснено аналіз вступної кампанії 2015 р., проведено соціологічні дослідження з метою визначення напрямків організаційної роботи, а також проаналізовано особливості вступної кампанії 2016 р., відповідно до вимог "Умов прийому до вищих навчальних закладів України в 2016 році" (Умови-2016).

З цією метою своєчасно розроблено, затверджено та оприлюднено на сайті університету "Правила прийому до НЛТУ України у 2016 році" відповідно до Умов-2016. Згідно з Правилами сформовано Приймальну комісію університету (наказ від 25 грудня 2015 р. № 235) та здійснено розподіл обов'язків між її членами (26 січня 2016 р.). Розроблено і затверджено (26 січня 2016 р.) план роботи ПК і план заходів університету для підготовки прийому студентів на навчання до університету в 2016 році, а також плани роботи і плани заходів ННІ з цього питання. Наказами ректора університету від 23 лютого 2016 р. № 42-49 сформовано та затверджено усі підрозділи Приймальної комісії.

Розроблено і затверджено 29 березня 2016 р. усі необхідні положення: про проведення співбесіди; про прийом на навчання для здобуття ОКР "спеціаліст" і ОС "магістр"; про фахове вступне відробування; про вступне випробування з іноземної мови; про прийом на навчання для здобуття ОС "бакалавр" на основі ОКР "молодший спеціаліст"; про тестування вступників; про проведення додаткових вступних випробувань; про творчий конкурс, вступників, які вступають на спеціальності "Дизайн" та "Архітектура та містобудування"; про апеляційну комісію. Розроблено і затверджено програми фахових вступних випробувань і додаткового вступного випробування в навчально-наукових інститутах і коледжах; розроблені програми творчого конкурсу для вступу до університету за спеціальностями "Дизайн" та "Архітектура та містобудування" та для вступу до Технологічного коледжу за спеціальністю "Дизайн".

Сформовані та затверджені усі підрозділи Приймальної комісії (відбіркові комісії коледжів; предметні екзаменаційні комісії університету і коледжів; фахові атестаційні комісії; комісії для проведення співбесід; апеляційні комісії університету і коледжів; комісія чергових екзаменаторів і технічних секретарів).

У 2016 році випускники шкіл, які вступають до університету мають можливість отримати додаткові бали за результатами навчання на підготовчих курсах. Тому організована робота підготовчих курсів, на яких навчаються учні шкіл відповідно до укладених угод. Для навчання на підготовчих курсах укладено 25 нових угод зі школами у 2016 р. (всього укладено 245 угод). На даний час на підготовчих курсах навчаються 22 особи на безкоштовній основі.

Відбулася відеопрезентація університету на ТРК "Львів" у програмі "Семестр" (26 січня 2016 р.), а також протягом тижня (з 14 до 20 березня) – на 5-му каналі (продовження передбачено із 11 до 17 квітня).

Відбулася презентація університету під час "Дня професійного самовизначення", який проводив Львівський обласний центр зайнятості, а також на "Ярмарках кар'єри". Приймальна комісія підготувала низку інформаційних повідомлень про особливості вступної кампанії 2016 р., кольорових буклетів про університет та Правила прийому до університету і направила їх у школи, коледжі та виробничі підприємства. Інформація про вступну кампанію 2016 р. регулярно розміщуються на сайті університету та на інформаційних сторінках у соціальних мережах. Систематично розсилається інформація про університет через електронну пошту і соціальні мережі в Інтернеті (2050 листів), а також розіслано оголошення і листи у школи (3437 листів), обласні управління лісового та мисливського господарства та держлісгоспи.

Розміщена та постійно оновлюється інформація про університет, напрями підготовки та спеціальності, правила прийому в засобах масової інформації, довідниках для вступників до ВНЗ України, газетах і журналах. Постійно розповсюджується інформація про університет на електронні скриньки коледжів, деревообробних та меблевих підприємств, а також обласних управлінь лісового та мисливського господарства.

Постійно здійснюються виїзди науково-педагогічних працівників і співробітників університету, членів Приймальної комісії на підприємства, школи, коледжі, технікуми, професійно-технічні училища. Системна робота із залучення абітурієнтів до вступу в університет проводиться і під час проведення виробничих, навчальних та переддипломних практик, а також участі працівників університету в роботі ДЕК. Проводяться зустрічі та пробні фахові тестування з випускниками профільних коледжів.

18 березня 2016 року в смт. Вигода Івано-Франківської обл. на ТОВ "Уніплит" для випускників шкіл Вигодського куца відбувся "День відкритих дверей НЛТУ України" за участі представників шкіл, дирекції підприємства та кафедри технологій деревинних композиційних матеріалів, целюлози та паперу НЛТУ України. 19 березня 2016 року відбувся "День відкритих дверей НЛТУ України" у м. Вінниця на ТОВ "Барлінек Інвест", на якому були представники галузевих асоціацій і роботодавців державної та приватної форм власності.

Враховуючи складну соціально-політичну ситуацію в країні, гостру конкуренцію у сфері надання освітніх послуг, необґрунтоване зростання

кількості ВНЗ, які готують фахівців для лісового сектору економіки України, необхідно активізувати організаційну роботу структурних підрозділів університету для досягнення основної мети – виконання плану державного замовлення, а також зарахування студентів для навчання за кошти фізичних та юридичних осіб.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Активізувати в навчально-наукових інститутах організаційну роботу із залучення до навчання в університеті випускників загальноосвітніх шкіл та коледжів, в тому числі у східних регіонах України.

*Відповідальні:*

*директори навчально-наукових інститутів*

*Постійно*

2. Провести в університеті “День відкритих дверей” 17 квітня 2016 р.

*Відповідальний:*

*проректор з науково-педагогічної виховної роботи та міжнародних зв'язків Борис М.М.*

3. Організувати під час проведення навчальних і виробничих практик зустрічі керівників практик та студентів-практикантів з працівниками підприємств лісової, деревообробної та меблевої галузей для інформування їх про університет, напрями і спеціальності підготовки фахівців.

*Відповідальні:*

*завідувачі випускових кафедр*

*Постійно*

4. Ширше залучати студентське самоврядування до промоцій університету.

*Відповідальні:*

*голови студентських рад,*

*директори навчально-наукових інститутів*

*Постійно*

5. Активізувати організаційну роботу із залучення до навчання в університеті зарубіжних громадян.

*Відповідальні:*

*директори навчально-наукових інститутів, керівник відділу фандрейзингу*

*Постійно*

6. Організувати в навчально-наукових інститутах роботу груп моніторингу для проведення соціологічних досліджень серед студентів та узагальнити їх результати.

*Відповідальні:*

*директори навчально-наукових інститутів*

*До 30 вересня 2016 р.*

7. Завідувачам випускових кафедр сприяти скеруванню співробітників для чергування у Приймальній комісії під час здачі документів абітурієнтами з 11 до 20 липня 2016 р.

*Відповідальні:*

*завідувачі випускових кафедр*

*З 11 до 20 липня 2016 р.*

8. Контроль за виконанням ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної виховної роботи та міжнародних зв'язків Бориса М.М.

Головуючий

М.Г. Адамовський

Секретар

П.П. Онуфрик